

全程尽显为民情

(上接一版)对代表履职情况实行积分化和星级管理,将其作为评优、连任推荐和约束退出的重要依据。

全国人大代表、安康市石泉县曾溪镇一名普通的乡村邮递员赵明翠,就是其中的典型代表。

如今,西康高铁正式动工,安康至汉中的“绿巨人”动车已经开通,全国村医待遇得到实质性改善。

筑牢阵地:平台必须融入融合

“我们将积极争取以工代赈项目,解决张代表提出的问题”“我们将争取乡村振兴配套项目,会同发改局整合资金100万元用于这条主干路的修建,让群众满意”。

自2021年5月,汉阴县10个镇级人大代表联络站挂牌后,又把“代表联络站”建设与该县“321”基层治理体系有机融合,构建起了一套更加便捷的代表联系链、更加顺畅的民意反馈链和处置链。

与此同时,安康总会和项目建设指挥部人大代表联络站建成,旬阳市人大代表联络站首期代表议政知情会圆满举行,市人大代表谢蓉代表工作室反馈的五星小学操场用地问题纳入《汉滨区十四五教育发展规划》。

安康市人大常委会坚持系统观念,突出问题导向,把阵地建设作为人大代表联系群众的重要平台,软件硬件并行、线上线下融合,着力打造人大代表深入解民情、充分听取民声、广泛集中民智的新时代人大代表工作综合体。

基于这一思路,统筹推进代表(站)建设,按照“分级定位、确定功能、紧扣主题、各具特色”的原则,在市、县(市、区)人大机关设立代表之家,镇(办)设立代表联络中心站,村(社区)连片设立代表联络点,探索建设代表个人工作室,努力使代表(站)成为代表联系群众的好桥梁、履行职责的好平台、学习交流的好阵地、国家机关听取民意的好场所。

制,建立专门委员会、工作委员会联系专家型人大代表工作机制,设立人大工作咨询专家库,拓展人大机关与人大代表联系的深度与广度。

如今,安康市人大常委会机关的“代表之家”成为全市所有代表共同的“娘家”,而放眼全市,这样的代表家、站、室已经有700多个,市、县(市、区)、镇、村(社区)四级代表活动阵地全线贯通,真正实现了“上搭天线、下接地气”。

倾情履职:回应必须有力有效

“民有所呼,我有所应。”安康市人大常委会坚持全过程履职、全方位参与,不断探索创新,让人大工作对人民群众的回应有声有力有效。

2021年是安康确定的“产业项目建设年”,助力高质量发展,人大责无旁贷。安康市人大常委会坚持市委决策部署,紧贴全市工作大局,紧锣密鼓开展调研,数次召开座谈会共商助力产业项目之策。

民生无小事,枝叶总关情。2021年4月9日,旬阳市集中式饮用水源地环境保护治理等6个民生实事项目,经173名代表差额投票表决,被列入年度计划。

“民生实事项目代表票决一小步,发展全过程人民民主一大步。只要是和人民群众息息相关的事,就要大胆探索。”从4个县(市、区)在全省试点,到今年10月份市级全面启动,再到2022年实现市、县(市、区)、镇三级全覆盖,作为此项工作的全力推动者,邹顺生颇感欣慰。

2021年9月,市人大常委会执法检查组在汉滨区和宁陕县开展执法检查时,对县(市、区)政府主要领导、分管领导以及发改、生态环境局负责同志等“关键少数”,围绕《陕西省秦岭生态环境保护条例》实施、中央巡视组反馈问题整改、秦岭违建整治“回头看”等7方面问题开展面谈,并进行法律考试,引起了大家的关注。

聚焦生态环保等“国之大事”,在执法检查中引入面谈、法律考试,发挥法律巡视监督利剑作用;坚持让代表和群众参与“小切口”立法全过程;推动国家机关与代表良性互动……一项项探索和创新实践的背后,是安康市人大常委会深入践行全过程人民民主的实际行动,是每一名人大代表的初心坚守,更是对“人民至上”理念的生动诠释。

道阻且长,行则将至。相信不久的将来,在践行全过程人民民主之路上深耕的安康人大,必将会花繁叶茂、硕果满枝。

齐心协力谋发展 鼓足干劲谱新篇

(上接一版)

杨厚生代表说,报告提出“加快构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系”,为我市养老服务体系建设指明了方向。

满怀希冀,追赶超越开新局

代表们纷纷就今后的工作积极建言献策,提出了意见和建议。

侯在德代表认为,在实施乡村建设行动过程中,应加大对农村道路的改造提升,特别是要打通农村“断头路”,让群众出行更加便利,产业发展更有保障;小微农业企业或产业合作社在带动群众增收方面作用明显,建议从政策、资金、项目等方面,尤其是道路交通、用水用电等方面继续加大倾斜支持力度,增强他们的发展信心,促进项目落地见效。

罗彬代表认为,县镇医疗机构可定向招聘医学类本科生,试用期满后,除享受规定的政策性补助外,适当提高安家

费、住房补助等相关标准,解决招人难的问题;加大乡村医生定向培养力度,缓解乡村医生短缺、老龄化的问题,建立起统一规范的乡村医生养老保险制度,解决好村医的后顾之忧,真正让年轻人愿意去农村、留在农村、服务农村;建议增加疾控机构人员编制,加大疾控专业人员招录力度,落实相应的津补贴制度,提升疾控应急处置能力。

陈莹代表说,建议进一步加强全民健康教育,做到预防疾病前移,努力实现不得病、少得病;建议建立慢病管理中心、病理诊断中心、检验中心,整合资源,依托县级医疗“医联体”,带动镇级卫生院建设;建议加大医保资金对于孕产妇分娩费用报销力度,将分娩镇痛纳入医保报销范畴,提高人口出生率;加强政策、资金倾斜,加大引进麻醉等相关专业技术人才力度。

焦军平代表认为,应该进一步加强现代物流产业链建设,从政策、项目、产业多方面给予支持,推动安康物流业发展。

付宝琴代表认为,报告中提到多措并举减少优秀教师流失,希望我市不断改善乡村教师教学条件,为乡村教师在工作和生活方面创造更加优良舒适的环境,让他们有更多的归属感、获得感、幸福感,这样才能真正让教师下得去乡村,留得住、教得好,从而进一步推动城乡教育均衡发展。

创新激发新活力

(上接一版)全市各行各业工作作风的有效转变。

大会发言是人民政协参政议政、建言献策的重要形式,是政协的一项特色工作,但实际工作中难免存在发言质量不高、发言面窄、人为确定发言对象等现象。为改变这种状况,四届市政协出台了《大会发言工作规则》,对发言的主体、形式、提出方式、组织、审核等细则进行了明确规定,坚持“质量第一、统筹兼顾、党派优先”原则。

创新委员管理制度 激励委员担当尽责

翻开四届市政协委员的履职档案,上面详细记载了委员们五年来的履职“成绩单”。

为充分发挥委员优势,四届市政协从完善联系委员机制、建立学习激励机制、加强政协信息化建设、制定《委员履职评价办法》、实行常委年度履职报告和委员履职报告制度等五个方面进行探索创新。

为充分激发委员活力,四届市政协从完善联系委员机制、建立学习激励机制、加强政协信息化建设、制定《委员履职评价办法》、实行常委年度履职报告和委员履职报告制度等五个方面进行探索创新。

创新建言工作机制 提高政协工作质量

提案工作是政协的一项基础性、全局性、经常性工作,是政协履职最直接、最有效的形式。

为推动安康旅游资源整合,做大做强做强瀛湖生态旅游品牌,政协委员杨子云在认真调研的基础上,提出了将汉滨区双龙景区整合入瀛湖生态旅游区,打造推进全域旅游发展示范工程项目的提案建议。

五年来,市政协建立健全了政协提案市级领导领衔督办、专委会协助督办、提案委主力督办制度,每年遴选30余件重点提案由市级领导领衔督办,20余件提案由专委会对口督办,选择部分提案办理大户,由提案委员会组织实地视察和现场评议,“提”“办”两方面双向发力,有效推动了提案的办理落实,使政协提案真正转变成为政策措施,转化为发展成果和人民福祉,有力提高了提案工作质效。

锚定目标、担纲使命,奋进现代化建设新征程。

——中国共产党安康市第五次代表大会宣传标语

全面贯彻实施宪法,是建设社会主义法治国家的首要任务和基础性工作。

——安康市第五届人民代表大会第一次会议宣传标语

充分发挥政协优势,认真履行政协职能!

——政协第五届安康市委员会第一次会议宣传标语

拍卖公告

受委托,我公司近期对下述标的进行公开拍卖: 一、拍卖标的: 位于安康市汉滨区大桥路与培新街交叉路口北侧鑫街口旅游商业广场2.5号楼一层门面房一间,建筑面积约472㎡,三年租赁经营权 二、拍卖时间及地点:2022年4月1日上午10时00分在安康市大桥路6-7号金都国贸大酒店四楼商务5号厅举行。

道歉信

广大市民朋友、消费者: 本人经营的“汉滨区冯荣均小吃店”在2018年期间非法添加明矾,导致生产、销售的油条铝含量超标。经过安康市市场监管局、汉滨区人民检察院、汉滨区人民法院的指导教育和法治宣传下,本人深刻地认识到自己所犯的错误,深知自己的行为构成犯罪。现本人郑重地公开向广大市民朋友、消费者道歉,并保证今后严格遵守经营、诚信经营。

注销公告

岚皋县宏华工程有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由陈义荣等人组成,请债权人于2022年3月25日起45日内向本公司清算组申报债权。联系电话:15353356669,联系地址:岚皋县城关镇开发区西二路。

遗失:安康市汉滨区阳光城小区爱博母婴用品店刘刘丢失个体工商户营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92610902MA70KX4JXE,声明作废。 遗失:冉建锋(身份证号:612401198309231377)丢失在兴科明珠购买房屋的资金收据,房号:P4-1-202号,票号:5049535,金额:10000元;票号:5049424,金额:10000元,声明作废。

全民健身公共服务升级正当其时 关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见

认真贯彻落实

新华社发

程硕作